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Ejercicio de Esfuerzos Característicos

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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Análisis Cinemático:

𝐺𝐿 = 4 𝐶𝑉 = 2 + 1 + 1 = 4

𝐺𝐿 = 𝐶𝑉
𝐸𝑙 𝑠𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎 𝑒𝑠 𝐼𝑠𝑜𝑒𝑠𝑡á𝑡𝑖𝑐𝑜

𝑉𝑒𝑟𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑞𝑢𝑒 𝑛𝑜 ℎ𝑎𝑦𝑎 
vinculación aparente

𝐸𝑙 𝑠𝑖𝑠𝑡𝑒𝑚𝑎 𝑒𝑠 𝐶𝑖𝑛𝑒𝑚á𝑡𝑖𝑐𝑎𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒
 𝐸𝑠𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒

𝑉𝑒𝑟𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎

𝐶𝑜𝑛𝑑𝑖𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑒𝑐𝑒𝑠𝑎𝑟𝑖𝑎 𝑑𝑒 𝑅𝑖𝑔𝑖𝑑𝑒𝑧 𝑑𝑒𝑙 𝑟𝑒𝑡𝑖𝑐𝑢𝑙𝑎𝑑𝑜

𝑏 = 2𝑛 − 3 7 = 2 5 − 3 = 7

𝐴𝑑𝑒𝑚á𝑠 𝑐𝑢𝑚𝑝𝑙𝑒 𝑙𝑎 𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑡𝑖𝑐𝑢𝑙𝑎𝑑𝑜𝑠

𝑆ଵ

𝑆ଶ

𝑆ଷ

𝐴ଵସ

𝑆ସ

𝐴ଷସ
𝐴ଶଷ

𝐴ଵଶ

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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2
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𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑙𝑖𝑏𝑟𝑖𝑜

𝑅஼

𝑉஺
𝑅஻

෍ 𝑀ௌସ
஺ଵସ = −𝑥ଵ. 8𝑚 − 10𝑘𝑁. 8𝑚 + 2

𝑘𝑁

𝑚
. 2𝑚. 1𝑚

+10𝑘𝑁𝑚 + 10𝑘𝑁. 2𝑚 = 0   

෍ 𝐹௫ = 𝐻஺ + 𝑅஼ + 10𝑘𝑁 + 10𝑘𝑁 = 0

𝑅஼ = −10𝑘𝑁

𝐻஺ = −10𝑘𝑁

෍ 𝐹௬ = 𝑉஺ + 𝑅஻ − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 10𝑚 + 2

𝑘𝑁

𝑚
. 10𝑚 − 10𝑘𝑁 − 10𝑘𝑁 = 0

𝑅஻ = 10𝑘𝑁

10𝑘𝑁𝐻஺
𝑆ଵ

𝑆ଶ

𝑆ଷ

𝑆ସ

𝑥ଵ
𝑥ଵ

𝑦ଵ

𝑦ଵ

෍ 𝑀ௌଷ
஺ଶଷ = −𝑦ଵ. 8𝑚 + 2

𝑘𝑁

𝑚
. 8𝑚. 4𝑚 = 0   

𝐴ଵସ

𝐴ଶଷ

𝐴ଵଶ
𝑦ଵ = 8𝑘𝑁 𝑥ଵ = −5,75𝑘𝑁

෍ 𝑀ௌଷାௌସ
஺ଵଶ = −𝑅஼. 8𝑚 + 𝑥ଵ. 8𝑚 − 𝑦ଵ. 8𝑚 − 10𝑘𝑁. 2𝑚

−2
𝑘𝑁

𝑚
. 2𝑚. 1𝑚 − 10𝑘𝑁𝑚 + 2

𝑘𝑁

𝑚
. 8𝑚. 4𝑚 = 0   

𝑉஺ = 10𝑘𝑁

෍ 𝑀஺ = −𝑅஼. 8𝑚 + 10𝑚. 𝑅஻ − 10𝑘𝑁. 10𝑚 − 10𝑘𝑁. 8𝑚 = 0

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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8𝑘𝑁
2

𝑘𝑁

𝑚

5,75𝑘𝑁

8𝑘𝑁

𝑥ଶ
𝑦ଶ

𝑥ଶ
𝑦ଶ

𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑙𝑖𝑏𝑟𝑖𝑜

෍ 𝐹௬ = 𝑦ଶ − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 8𝑚 + 8𝑘𝑁 = 0

𝑦ଶ = 8𝑘𝑁

෍ 𝐹௫ = −𝑥ଶ + 5,75𝑘𝑁 = 0

𝑥ଶ = 5,75𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑙𝑖𝑏𝑟𝑖𝑜

෍ 𝐹௬ = 𝑦ଶ − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 8𝑚 + 8𝑘𝑁 = 0

𝑦ଶ = 8𝑘𝑁

෍ 𝐹௫ = −𝑥ଶ + 5,75𝑘𝑁 = 0

𝑥ଶ = 5,75𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁

8𝑘𝑁

8𝑘𝑁
5,75𝑘𝑁

10𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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8𝑘𝑁
2
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𝑚

5,75𝑘𝑁
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2
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𝑄ଵ

𝑁ଶ

𝑄ଶ

𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑙𝑖𝑏𝑟𝑖𝑜

෍ 𝐹௬ = −𝑄ଶ + 𝑄ଵ − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 4𝑚 = 0

෍ 𝐹௫ = −𝑁ଵ + 𝑁ଶ = 0 𝑁ଵ = 𝑁ଶ = 𝑁ଵଶ

෍ 𝑀ଵ = −2
𝑘𝑁

𝑚
. 4𝑚. 2𝑚 − 𝑄ଶ. 4𝑚 = 0

4𝑚

𝑄ଶ = −4𝑘𝑁

𝑄ଵ = 4𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑙𝑖𝑏𝑟𝑖𝑜

෍ 𝐹௬ = −𝑄ଶ + 𝑄ଵ − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 4𝑚 = 0

෍ 𝐹௫ = −𝑁ଵ + 𝑁ଶ = 0 𝑁ଵ = 𝑁ଶ = 𝑁ଵଶ

෍ 𝑀ଵ = −2
𝑘𝑁

𝑚
. 4𝑚. 2𝑚 − 𝑄ଶ. 4𝑚 = 0 𝑄ଶ = −4𝑘𝑁

𝑄ଵ = 4𝑘𝑁

4𝑘𝑁
4𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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8𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁
8𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁

2
𝑘𝑁

𝑚

𝑁ଵଶ𝑁ଵଶ

4𝑘𝑁

𝑁ଵଶ

4𝑘𝑁

𝑁ଵଶ

𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑒𝑞𝑢𝑖𝑙𝑖𝑏𝑟𝑖𝑜

෍ 𝐹௬ = −𝑄ଶ + 𝑄ଵ − 2
𝑘𝑁

𝑚
. 4𝑚 = 0

෍ 𝐹௫ = −𝑁ଵ + 𝑁ଶ = 0 𝑁ଵ = 𝑁ଶ = 𝑁ଵଶ

෍ 𝑀ଵ = −2
𝑘𝑁

𝑚
. 4𝑚. 2𝑚 − 𝑄ଶ. 4𝑚 = 0 𝑄ଶ = −4𝑘𝑁

𝑄ଵ = 4𝑘𝑁

4𝑘𝑁
4𝑘𝑁

𝑁ଶଷ𝑁ଶଷ

4𝑘𝑁 4𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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8𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁
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2
𝑘𝑁
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Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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8𝑘𝑁
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4𝑘𝑁
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2
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Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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8𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁
8𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁

4𝑘𝑁
4𝑘𝑁 4𝑘𝑁 4𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.

Método de las Secciones
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8𝑘𝑁

5,75𝑘𝑁

4𝑘𝑁

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.

45°

𝑁௕

Método de las Secciones

෍ 𝑃𝑟𝑜𝑦௬ = 𝑁௕. sin 45° − 4𝑘𝑁 + 8𝑘𝑁 = 0

𝑦

𝑥

𝑁௔

𝑁௖
𝑁௕ = −5,657𝑘𝑁
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2𝑚 4𝑚 4𝑚

4𝑚

4𝑚

10𝑘𝑁

2
𝑘𝑁

𝑚

2𝑚

10𝑘𝑁
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2
𝑘𝑁

𝑚

10𝑘𝑁𝑚10𝑘𝑁𝑚

10𝑘𝑁

10𝑘𝑁

10𝑘𝑁
𝑦

𝑥

10𝑘𝑁 10𝑘𝑁

𝑥

𝑧 𝑥
𝑧

𝑥

𝑧

𝑥
𝑧

𝑥
𝑧

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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𝑦

𝑥

−10

−22

10 6,75 10

−10

−22

𝑑𝑁(𝑥)

𝑑𝑥
= −𝑞௫(𝑥)

𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙:
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|

+

|

−
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Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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𝑦

𝑥

10

14

−10

10
−4,25

𝑑𝑄௭(𝑥)

𝑑𝑥
= −𝑞௭(𝑥)

𝐶𝑜𝑟𝑡𝑒:

−4

4

−14

−4,25

−4

4

4,25

14

−14

−8

8

−10 4,25
−

− −

−
−

+

+

+
+

+ +

|

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.
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𝑦

𝑥
24

10

104

−24

4

−10

24

−24

24

𝑀𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜:

𝑑𝑀(𝑥)

𝑑𝑥
= 𝑄௭(𝑥)

−24

8

+

+

++

−

|

−

+ +

|

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de esfuerzos
característicos en las barras de alma llena y el esfuerzo normal en la biela dada.


